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Vážení příznivci našeho spolku,

prožili jsme znovu krásně pestrý rok, naplněný mnoha událostmi, projekty a akcemi, novými aktivitami i zkušenostmi, 
partnerstvími a vztahy.  

V mezigeneračním centru jsme zahájili nový projekt pro seniory Nikdo nemusí být sám, který jim obohacuje společenský život 
a pomáhá i v dalších oblastech zdraví. Pro nejmenší jsme rozvinuli naše Smyslohrátky, kde se také zapojují naše zahraniční
dobrovolnice. A samozřejmě myslíme i na maminky, kterým se pravidelně věnuje nová kolegyně se svým cvičením. Všechny
generace také využívají naší novou saunu a biosaunu, která je velmi oblíbená.

Plavecké aktivity jsme formálně rozdělili do nového pobočného spolku, protože jsme na pohybové aktivity získali nového donátora
Národní sportovní agenturu. Pohyb se snažíme v současné negativní společenské situaci maximálně podporovat a i proto jsme v
létě navštívili s rozmanitou skupinou členů Olympijský festival na blízkém jezeře Most. 

Stále se věnujeme i neformálnímu vzdělávání a uspořádali jsme několik veřejných přednášek a absolvovali desítky seminářů 
a workshopů na školách, i s podporou našeho partnera Eurodesk. Prezentovali jsme neziskový sektor i na Dni pro školu v Litvínově
a užili si skvělé zakončení projektů nadace OSF na Pražském hradě s poděkováním pana prezidenta.

V létě jsme opět pořádali desítku příměstských táborů  a 3 výměny mládeže včetně jedné partnerské v Polsku. Prodloužili jsme
naší akreditaci ESC a hostíme nadále zahraniční dobrovolníky, a dokonce máme již i 3 vyslané. Rozšiřuje se také naše příhraniční
spolupráce s německými partnery. 

Na podzim jsme začali s naším prvním participačním projektem mládeže MIND BOOST, kde se mladí věnovali podpoře wellbeingu 
a snažili jsme se využít i novou metodu Service learning při práci s mladšími účastníky. 

Dobrovolnické centrum se účastnilo několika charitativních akcí a také si administrativně zefektivnilo své akreditace. Díky
crowdfundingové kampani jsme mohli pokračovat s poskytováním Canisterapie na LDN v nemocnici.

Daří se naší dětské skupině JESLE Klášterec, kde je neustále plno těch nejmenších dětiček i dceřiné organizace MŠ a ZŠ ZAČÍT
SPOLU v Kadani, která opět navýšila svou kapacitu v základní škole.

Děkuji všem spolupracovníkům, partnerům, podporovatelům, klientům, kteří s námi tráví aktivně a smysluplně svůj čas. 
  

Mgr. Hana Vodrážková, ředitelka a zakladatelka spolku

ÚVODNÍ SLOVO 
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KONTAKTNÍ ÚDAJE ORGANIZACE

Struktura organizace



RADKA z. s. vznikla v roce 2003 jako mateřské centrum, které se postupně rozrostlo do komunitní
organizace, zajišťující v Kadani mnoho služeb. Ty jsou rozděleny do několika různých oblastí 
a provozoven: 

Mateřské - mezigenerační centrum Kadaň a Rodinné centrum Klášterec nad Ohří 
– prorodinné aktivity pro rodiče s dětmi, volnočasové aktivity pro všechny ročníky, akce pro rodiny
Plavecké centrum – předplavecká výuka dětí od narození, plavecká škola a další
Dobrovolnické centrum – akreditované a neakreditované dobrovolnické programy pro potřebné
Vzdělávací centrum – akreditované a neformální vzdělávací akce pro mládež a dospělé, školy
Internationaĺ cooperation – mezinárodní semináře, tréninky a mobility pro pracovníky, veřejnost 
Youth center – projekty pro mladé, včetně spolupráce se zahraničními partnery

Provozujeme dětskou skupinu JESLE Klášterec nad Ohří.
Zřizujeme Základní a mateřskou školu ZAČÍT SPOLU Kadaň, včetně jeslí RADUŠKA. 
Jsme partnerem Eurodesku a místním centrem Dofe.

RADKA je otevřená pro všechny bez rozdílu věku, pohlaví, rasy, vzdělání, náboženství apod.

Na realizaci veškerých aktivit, služeb a programů se v průběhu roku 2024 podílelo 
celkem 29 zaměstnanců (11 přepočtených úvazků a 13 DPP) a 61 dobrovolníků.  

Služby poskytované organizací využilo v průběhu roku 2024 téměř 2 tisícům klientů (cca 920 žáků
a studentů v rámci neformálního vzdělávání na školách) s roční návštěvností cca 15 tisíc osob.

Poslání: Zaváděním chybějících služeb v místním regionu posouváme hranice kvality života dětí 
a dospělých.
Cíl: Být profesionální neziskovou organizací, poskytující péči v oblasti volného času, vzdělávání,
práce s mládeží, dobrovolnictví, a zahraniční spolupráce.
Motto: „S námi může být aktivní každý“  

ČINNOST ORGANIZACE

SKLADBA KLIENTŮ A NÁVŠTĚVNOST



Od roku 2004 jsme  hrdým členem střešní organizace Sít pro rodinu v ČR ,  která podporuje důležitost 
rodiny ve společnosti a sdružuje na 300 center v celé zemi, je součástí mezinárodní sítě MINE.

Pravidelný denní program (od konce května, po ukončení vládních omezení)
Dopoledne 5x týdně:

besedy, přednášky, workshopy, individuální poradenství, svépomocné skupiny, co-working ...
cvičení na velkých míčích, masáže kojenců, pohybové aktivity pro batolata, hudební či výtvarný program
pro rodiče s dětmi; pro starší generace senior jóga a trénink paměti

Odpoledne:
4x týdně svépomocné skupiny a volné herny zajištěné dobrovolníky
9x zájmové kroužky - pro děti již od 3 let: Hýbánky (zdravý pohyb), Paletka (kreativita a tvoření), Angličtina
pro předškoláky i školáky;  pro větší děti: Keramika a Malování (výtvarná tvorba)
4x týdně cvičení pro dospělé, vč. cvičení těhotných
2x týdně individuální logopedie (dlouhodobá péče pro celkem 49 dětí)

Denní krátkodobé hlídání dětí – 320 hodin / rok 
Víkendový pronájem herny a tělocvičny na dětské narozeninové oslavy – 25x
Velké (rodinné) akce – 10x (MDŽ, Den matek, Mezinárodní den dětí, Stezka odvahy, Mikuláš, Burzy oblečení a
sportovní potřeb, ….)
Pobytové a příměstské tábory – 6x příměstských táborů, 2x pobyt rodin u moře; celkem pro cca 187 dětí. 
Kurzy SR-SD(R) - 1x certifikovaný zážitkový kurz na posilování rodičovských kompetencí a mezilidských
vztahů 5 lekcí). 
Kreativní dílny  - 10x (keramické dílny, diamantové tvoření, pískování, malování akvarelem, velikonoční a
vánoční tvořivá dílna,...)

MEZIGENERAČNÍ CENTRUM
1. CO DĚLÁME

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
pro rodiče či prarodiče s dětmi, děti, mládež, dospělé, celé rodiny z široké veřejnosti
pro maminky na mateřské / rodičovské dovolené, které hledají nové sociální kontakty, včetně minorit a cizinců
pro starší občany v důchodu, kteří chtějí aktivně trávit volný čas, včetně handicapovaných

3. KDE TO DĚLÁME
provozovna 1 Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň, včetně přilehlého hřiště (dle rozpisu služeb)
provozovna 2 Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň – klubovna, kroužek TT Mašinky
online prostředí, sociální sítě

zprostředkováváme rodinám s malými dětmi sociální kontakt, včetně integrace cizinců
zvyšujeme rodičovské kompetence, zapojujeme další rodinné příslušníky
předcházíme pasivnímu rodičovství a harmonizujeme rodinné vztahy
usnadňujeme adaptaci dětí pro vstup do MŠ 
pomáháme slaďování rodinných a pracovních povinností   
poskytujeme poradenství individuální i ve skupině, včetně seznamování s novými trendy v oblasti výchovy                     
a vzdělávání, životního stylu 
předcházíme sociální izolaci a pomáháme udržovat aktivní životní styl do vysokého věku
umožňujeme neformální vzdělávání a volnočasové vyžití

4. PROČ TO DĚLÁME



5. VÝSLEDKY
celkový absolutní počet podpořených osob – 461 při 4 868 intervencích
370 prorodinných aktivit za rok (10 měsíců) ve 15 různých formách, včetně individuálního poradenství 

       a co-workingu
přes 45 dětí v logopedické péči s celkovou intervencí 290 návštěv
máme přes 1 600 sledovatelů naší FB stránky a 1 024 osob ve společné FB skupině a dále nás sleduje cca
400 osob na instagramu

Konkrétní přínosy aktivit:
Rodiče zde mají bezpečný prostor pro sdílení svých zkušeností s výchovou a péčí o dítě. 
Děti navazují své první sociální vztahy s vrstevníky, rozvíjí své dovednosti a osamostatňují se. 
Rodiče vítají utužování sociálních kontaktů svých dětí v kolektivu před nástupem do MŠ. 
Děti si posilují imunitu, učí se komunikaci mezi vrstevníky a objevují nové podněty. 
Starší ročníky zde nachází aktivizační atmosféru a dochází k propojování generací.
Zázemí Mateřského centra je velmi vítané rodiči s více dětmi s malým věkovým rozestupem. 
Zkušený personál pomáhá skupinové komunikaci, sdílení a navazování přátelských vztahů.

ESC dlouhodobá dobrovolnice Vilija z Litvy (12 měsíců) a Nikol z Německa, působící v MCR  
pravidelné aktivit pro seniory v Klášterci nad Ohří a Podbořanech - trénink paměti a jóga
keška RADKA v rámci geocachingu s mateřskými centry v Síti pro rodinu 
nová aktivita - Cvičení pro maminky

7. PLÁNY
flexibilní reagování na akutní potřeby jakékoliv klientely (př. integrace migrantů)
rozvoj spolupráce s příhraničními německými partnery 
další rozvoj mezigeneračních aktivit - SNOEZELEN - multisenzorická stimulace smyslů a relaxační místnost

8. PODPOROVATELÉ

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI

MPSV, Ústecký kraj, klienti
Síť pro rodinu

Poděkování
B. H. - Stezka odvahy - Děkujeme za hezký zážitek 
H. G. - Stezka odvahy - Bylo to moc hezky připravené.



dovybavení sauny - oleje, osvětlení odpočívárny
opravy vnitřních prostor a renovace bazénových čerpadel
rozdělení sportovních aktivit do pobočného spolku RADKA sport. 

výměna UV lampy a inovace technologie bazénu, včetně každoroční údržby zdiva suterénu 
zvyšovat povědomí o přínosech saunování dětí a seniorů 
stabilizovat využití finančních zdrojů NSA a UK
zvýšení efektivity využití bazénu a personální kapacity, posílení projektového řízení vedení centra

1. CO DĚLÁME

3. KDE TO DĚLÁME

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

7. PLÁNY

4. PROČ TO DĚLÁME

5. VÝSLEDKY

Konkrétní přínosy aktivit:

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI

8. PODPOROVATELÉ

celkový počet podpořených osob je 40 kojenců, 305 rodičů s dětmi, 76 mladších dětí 
celkový počet dospělých a seniorů - 15
počet dětí na plaveckých táborech - 76

Plavecké kurzy dle věku:
Kojenci - individuálně, ve speciální vaně - 40x, (5 lekcí), s poradnou psychomotorického vývoje 
Rodiče s dětmi - od 0,5 roku do 3 let - 81 kurzů (10 lekcí) pro skupinu cca 5-6 dvojic 
Děti - od 3 do 6 let - 14 kurzů (20 lekcí) - pro skupinu cca 5-6 dětí
Aquaerobik (vč. pro seniory) / aquatěhobik (pro těhotné) - 4x týdně / 1x týdně 
Příměstský plavecký tábor - 6x za rok
Sauna a biosauna - individuálně, cca 12 osob týdně

rodiče s dětmi od 3 měsíců do 6 let
dospělí, senioři

provozovna 1 - Kpt. Jaroše 630, Kadaň (bazén, vana - suterén)

zmírňujeme sociální izolace rodin a zvyšujeme rodičovské kompetence
učíme je hravě nové a praktické dovednosti v péči o dítě
utužujeme vzájemný vztah a tělesný kontakt rodičů s dětmi
podporujeme psychomotorický vývoj dětí a otužování
umožňujeme dospělým i seniorům cvičit bez zatížení pohybového aparátu a podporovat kardiovaskulární systém
saunováním posilujeme srdce a imunitní systém, také je vhodné pro detoxikaci organismu a vylučování škodlivin
z těla

Seznamujeme děti s pohybem ve vodě, se základními plaveckými technikami – znak, kraul, prsa. 
Díky používání pestrých metod a nadlehčovacích pomůcek je výcvik zábavný a děti se odnaučují strachu z vody
Dospělí pohybem ve vodě a saunováním celkově přispívají ke zdraví svého těla

Klienti, Ústecký kraj, NSA

Poděkování
Maminka IP, dcera Natálka (1,5 roku), syn Kryštof (5 let): do RADKY chodím na kurzy plavání s oběma dětmi. Obě absolvovaly kurzy již od 6
měsíců, Kryštof již chodí sám, je moc dobrý plavec a s lektorkou si velice rozumí. Natálka se také už sama potápí a sama skáče do vody i bez
plaveckých pomůcek. Navíc oba po plavání  rádi zůstávají v herničce, kde se jednak aklimatizují a jednak si pohrají s ostatními dětmi. 
Maminka AL, dcera Amálka  (2 roky): s dcerou momentálně chodím již na čtvrtý kurz. Dcera se sice nechce potápět a většinu času se mě ve vodě
drží, ale líbí se nám přístup lektorek, které ji do ničeho nenutí a my jsme rády, že jsme v kolektivu. Jsme zde velmi spokojené a díky za to, že jste.
Maminka AL, syn Pepíček - syn začal chodit na plavání až ve čtyřech letech, z vody měl strach a nechtěl se pustit okraje bazénu. Po absolvování
prvního kurzu se statečně potápí a vypadá to, že i brzy odloží plavecké pomůcky



,

1. CO DĚLÁME  
Jazykové kurzy - anglický, německý, španělský, čeština pro cizince - dle úrovně znalostí
Počítačové kurzy - základy i pokročilejší práce na PC, komunikace a sociální sítě pro seniory
Přednášky - na pestrá aktuální témata
Ostatní kurzy - Snižování nadváhy STOB, kurz Kreslení, keramické kurzy, kurz AI
Neformálnní vzdělávání - semináře, besedy, interaktivní hry, workshopy i mini-projekty pro školy i veřejnost

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

4. PROČ TO DĚLÁME
zlepšujeme dovednosti či pracovní uplatnění absolventů
rozvíjíme seberealizaci mladých a dospělých, integraci seniorů
pomáháme integraci cizinců žijících v Kadani
podporujeme formální školní vzdělávání obohacením o mimořádné aktivity, nové metody…

5. VÝSLEDKY
Proběhly dlouhodobé kurzy: 

30 lekcí pro 4 osoby Němčiny pro začátečníky
29 lekcí pro 6 osob Němčiny pro mírně pokročilé
8 lekcí pro 3 osoby Němčiny pro pokročilé
10 lekcí pro 4 osoby Němčina konverzace

3. KDE TO DĚLÁME
provozovna Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň (učebna s 12 počítači, další 2 klubovny) i online
školy v celém ústeckém i karlovarském kraji

VZDĚLÁVACÍ CENTRUM

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
díky podpoře ČR - programu Jsem v kurzu mohla většina pracovníků absolvovat třídenní kurz práce s AI
průběžné vzdělávání týmu obsahovalo 160 hodin studia pro 16 pracovníků

7. PLÁNY 
zavedení dalších jazykových kurzů dle možností našich dlouhodobých zahraničních dobrovolníků, rodilých mluvčí
ukrajinská školička pro děti migrantů (svépomocná mimoškolní aktivita pro udržování jazyka a tradic)

8. PODPOROVATELÉ 
ČR - MPSV - Jsem v kurzu, OSF, NAD, Síť pro rodinu, klienti, zahraniční dobrovolníci ESC.

Je to super příležitost konverzovat každý týden hodinku s rodilými mluvčími na pestrá každodenní témata, po roce vidíme
znatelné zlepšení našeho vyjadřování, slovní zásoby a chuti komunikovat, moc děkujeme OD + SG.

dospělí, mládež, žáci a studenti
zaměstnanci firem
cizinci, včetně našich zahraničních dobrovolníků - český jazyk

Poděkování

15 lekcí pro 3 osoby - Angličtina pro začátečníky
30 lekcí pro 4 osoby - Angličtina pro mírně pokročilé
30 lekcí pro 5 osob - Angličtina konverzace
13 lekcí pro 4 osoby - Španělština pro začátečníky
13 lekcí pro 4 osoby - Španělština pro pokročilé

Konaly se akce:  
10 lekcí kurzu ovládání počítače pro 3 seniory
3 přednášky na téma mediální gramotnosti 
a občanské angažovanosti pro 24 osob a 1 třídu ZŠ

Uspořádali jsme:
7 přednášek o dobrovolnictví pro cca 180 žáků
2 přednášky mediální gramotnosti pro cca 100 žáků v rámci projektu OSF
15 interaktivních vzdělávacích het a workshopů pro cca 600 žáků a studentů ve školách v širokém regionu
proběhl 1 kurz Silní rodiče - silné děti ® a probíhalo také vzdělávání celého týmu např. v oblasti práce s AI.



DOBROVOLNICKÉ CENTRUM
1. CO DĚLÁME  

vyhledáváme, proškolujeme a koordinujeme dobrovolníky pro vlastní či externí potřeby v regionu Kadaň,
Klášterec n/O., Podbořany a okolí 
jsme jedním ze zakládajících členů Rady dobrovolnických center regionu Severozápad
jsme členem Národní asociace dobrovolnictví (NAD) 
jsme Dobropointem Regionálního dobrovolnického centra pro Ústecký kraj
v rámci mezigeneračního dobrovolnického programu “Přečti” jsme partnerem organizace Mezi námi o.p.s.

DOBROVOLNICKÉ PROGRAMY 
Dobrovolníci pro volný čas (akreditace do 31.12.2024, součástí programu Dobroklub RADKA)
Dobrovolníci pro seniory a osoby se zdravotním postižením (akreditace do 31.12.2024, součástí programu
Canisterapie)
Dobrovolníci pro nízkoprahová zařízení (akreditace do 15.1.2027)
Mezigeneračně (akreditace do 15.6.2026)
Mentoring (probíhá proces akreditace, součástí programu Pět P a školní příprava)
Dobrovolníci v nemocnicích (neakreditováno, součástí programu Canisterapie)
TEENS (neakreditováno)

DALŠÍ SLUŽBY
 přednášky na téma dobrovolnictví pro ZŠ a SŠ v rámci Ústeckého kraje
projektová činnost, koordinace dobrovolníků a dobrovolnické pomoci v akutních krizích.

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
dobrovolníci 
přijímající organizace se svými klienty 
děti, rodiny s dětmi a dospělí (školní příprava, mentoringové programy, atd.)
společnost a komunita, kde působíme

3. KDE TO DĚLÁME
provozovna 1 - Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň
provozovna 2 - Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň (Dobroklub RADKA)
přijímající organizace: 

      Nemocnice Kadaň s.r.o. (2 lůžková oddělení), MÚSS Klášterec n/O., Psychiatrická léčebna Petrohrad, Domov  
      pro seniory Vroutek, Domov pro seniory Podbořany, MC RADKA a JESLE Klášterec, Dětský domov se školní 
      jídelnou Mašťov, DSS Kadaň a Mašťov, Světlo z. s. (K-centrum, NZDM Do patra), Centrum Chůvička z.s. (RC 
      Podbořany), Kulturní zařízení Kadaň (Městská knihovna), NADĚJE oblast Litoměřice (pobočka Klášterec 
      n/O.), mateřské školy Kadaň a Klášterec n/O.

spolupracujeme s rodinami a jedinci v jejich přirozeném prostředí (doma), jedná se především o seniory
či osoby se zdravotním postižením 
součástí některých akreditovaných dobrovolnických programů jsou i skupinové aktivity: v rámci
volného času se jedná o Dobroklub RADKA, v pobytových zařízeních (domovy pro seniory, nemocnice)
nabízíme arteterapii a zprostředkováváme služby canisterapeutických týmů



4. PROČ TO DĚLÁME
Činnost dobrovolníků je vždy pozitivně vnímána nejen ze strany samotných klientů/pacientů v jednotlivých
organizacích, ale i samotným personálem. 
Dobrovolníci s sebou přináší nejen svůj čas, ale i své zkušenosti a dovednosti, které mohou nabídnout dále 

       při realizaci pravidelných či jednorázových aktivit (např. canisterapie, hipoterapie, arteterapie, kreativní   
       volnočasové kroužky pro děti, asistence při realizaci letních táborů, atd.). 

Zároveň přináší nový, někdy trochu lidský prvek do všedních dní a to především u klientů v zařízeních se
speciálním režimem nebo u klientů s omezeními (např. společnost u lůžka na LDN v Nemocnici Kadaň,
společnost pacientům v PL Petrohrad, v denní místnosti K-centra, atd.). 
Dobrovolníci jsou však i tam, kde by je někteří nehledali, např. na dětském oddělení knihovny, v mateřských
školách, aj. Dobrovolníci mohou být zároveň inspirací a vzorem, např. v rámci mentoringových programů 

       nebo při doučování. 
Tak jako dobrovolnictví přirozenou součástí společnosti, jsou dobrovolníci přirozenou součástí organizací, 

       ve kterých působí, a tím pozitivně přispívají k blahu jejich klientů, pacientů, návštěvníků, atd.

5. VÝSLEDKY
61 aktivních dobrovolníků, kteří věnovali cca 1.300 dobrovolnických hodin 
registrace 20 nových dobrovolníků především z řad mládeže 
finanční vyčíslení = cca 163.000,- Kč (126 Kč/hod) ve prospěch společnosti, komunity a daných přijímajících
organizací
 prodejním stánkem Dobroklubu RADKA jsme se zúčastnili několika jarmarků, výtěžek z prodeje je určený na
podporu činnosti Dobrovolnického centra RADKA

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
zapojili jsme se do celonárodní kampaně Dny dobrovolnictví 2024
na rok 2025 jsme požádali o udělení akreditace Ministerstva vnitra ČR, která pod názvem Dobrovolníci RADKA
spojí 3 akreditované dobrovolnické programy, čímž dojde ke snížení celkové administrativní zátěže  
proškolení 2 pracovnic v metodě Service learning 
pro evidenci dobrovolnických hodin využíváme elektronický systém KoDa

7. PLÁNY 
posílení financování dobrovolnických programů a dobrovolnických aktivit
nábor dobrovolníků 

8. PODPOROVATELÉ 
MV - dotační program Rozvoj dobrovolnické služby 
Město Kadaň

“Na naší škole proběhla netradiční hodina francouzštiny. Během ní jsme měli možnost setkat se 
s rodilými mluvčími, kteří se zrovna zúčastnili dobrovolnického projektu v Dobrovolnickém centru
RADKA v Kadani. Děkujeme za tuto úžasnou příležitost a určitě se těšíme na další zajímavá setkání
s neobyčejnými lidmi.” student 4.B, Gymnázium Chomutov.

Děkujeme moc paní V (čtecí babička). Je úžasná a děti se na ni těší a ptají se, kdy přijde. 
P.M., zástupkyně ředitelky MŠ

Poděkování



INTERNATIONAL COOPERATION
1. CO DĚLÁME  

mezinárodní projekty v rámci programů Erasmus+, Evropský sbor solidarity a dalších
zahraniční partnerství pro sdílení příkladů dobré praxe, vzájemnou inspiraci a zprostředkování výměny
zkušeností
zahraniční dobrovolnictví - dlouhodobá i krátkodobá činnost až 4 dobrovolníků v rámci našich aktivit;
koordinace dobrovolníků v dalších organizacích; vysílání českých dobrovolníků do zahraničí  
zahraniční pracovní školení pro zaměstnance spolku či externí pracovníky s mládeží 

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
pracovníci s dětmi a mládeží, pracovníci v dobrovolnictví a sociálních službách
lokální/regionální komunita
dobrovolníci

3. KDE TO DĚLÁME
1. lokace dobrovolníků - Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň 
2. lokace dobrovolníků - Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň, ZŠ a MŠ Začít Spolu
projektová setkání, školení a stáže po celém světě, převážně však v Evropě

4. PROČ TO DĚLÁME
sbližujeme země a kultury prostřednictvím neformálního vzdělávání
přispíváme k osobnostnímu rozvoji, seberealizaci a zvýšení kompetencí účastníků
zajišťujeme informovanost a povědomí o mezinárodních programech
poskytujeme zkušenosti a inspiraci z mezinárodního prostředí
rozšiřujeme pozitivní multikulturní vliv mezi další organizace v regionu i místní komunitu
zlepšujeme síť kontaktů a budujeme strategická partnerství

5. VÝSLEDKY
realizace 5. projektu ESC pro zahraniční dobrovolníky v období 2023-25
hostování 5 dlouhodobých dobrovolníků Vilijy (Litva), Eleny Mei (Španělsko), Nikol (Německo), Amine 
a Salma (Maroko) a 4 krátkodobých Any (Španělsko), Aitora (Španělsko), Amel (Francie) a DK (Vietnam) 
v programu Evropský sbor solidarity (ESC) 
3 vyslaní ESC dobrovolníci do Polska - 1 dlouhodobý a 2 krátkodobí
návštěva z Islandu pod hlavičkou bilaterálního projektu z OSF

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
návštěva Polského partnera v rámci Partners buildings activities (PBA)

       pro navázání dlouhodobé spolupráce v rámci Erasmu +

7. PLÁNY 
rozšíření týmu centra
navázání partnerské spolupráce pro programy K2 
oslava 10 let existence ICR

8. PODPOROVATELÉ 
Evropský sbor solidarity, Dům zahraniční spolupráce (DZS)

II am very happy to be here, volunteering gives you a lot and helps you grow as a person, working and
learning at the same time, it is the best. Elena Mei, Španělsko

Poděkování



I want to say big thank you to everyone who put an effort to make this
project happen and make it so interesting and exciting. 
Special thanks to Jitka❤️

Erasmus+, DZS, Eurodesk

nabízíme aktivity neformálního vzdělávání a osobnostního rozvoje
v souladu s evropskými cíli pro mládež (YouthGoals) vytváříme komunitní prostor otevřený všem
jsme místním centrem Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu (DofE)

       -  pro všestranný rozvoj mladých od 13 do 24 let
realizujeme výměny mládeže v programu Erasmus+
zvyšujeme občanskou angažovanost a veřejnou participaci mládeže
v rámci Evropského sboru solidarity vysíláme české dobrovolníky do zahraničí 

       a pomáháme mladým realizovat jejich vlastní projekty 

aktivizujeme občanskou společnost a komunitní život
podporujeme rozvoj a seberealizaci mladých lidí
jsme součástí evropských platforem a šíříme myšlenky evropské pospolitosti
zvyšujeme jazykové kompetence mladých a poskytujeme mezinárodního příležitosti
rozšiřujeme povědomí o programech Evropské komise, pozitivech multikultury a inkluze

1. CO DĚLÁME  

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
      mládež od 13 do 30 let, dle podmínek jednotlivých programů, včetně osob s omezenými příležitostmi   
      (kulturní, sociální, ekonomické znevýhodnění)

4. PROČ TO DĚLÁME

3. KDE TO DĚLÁME
provozovna 1 - Kpt. Jaroše 630, 432 01 Kadaň 
provozovna 2 - Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň

YOUTH CENTER

7. PLÁNY 
stabilizace týmu s novou posilou
zvýšení počtu výměn mládeže, realizace mobilit pracovníků s mládeží
aktivizace mládeže - Youth clubu díky ESC dobrovolníkům
pokračování v projektu Aktivity participace mládeže v programu Erasmus+
školení Youth leaderů z řad aktivní mládeže
nový projekt Gear UP
rozvoj partnerské spolupráce organizací K2

8. PODPOROVATELÉ 

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
účast v kampaních Evropský týden mládeže a Time to Move - pro SŠ, 170 oslovených účastníků
Service learning - týdenní školení s následnou implementací do praxe

5. VÝSLEDKY
realizace 2 výměn mládeže a účast na 2 zahraničních VM

       – Desserts on! (ČR), Zelená planeta pro všechny (ČR), Relax, take it easy! (PL)
pravidelné schůzky Youth clubu 1 x měsíčně
DofE zlatá expedice, 4 účastníci
1. Youth participation Activity, projekt MIND BOOST, 12 osob mládežnického realizačního týmu
pokračování příhraniční spolupráce s Diakonií Marienberg - 4 (víkendové) akce vždy pro 10 osob.
událost Ukliďme Kadaň 
Service learning - projekt s nejmaldšími členy YCR (11-13) - sbírka na pomoc útulku

Poděkování



1. CO DĚLÁME  

rodiče (převážně maminky na mateřské / rodičovské dovolené), které hledají nové sociální kontakty 
a aktivity pro rozvoj svých dětí i sebe sama.

4. PROČ TO DĚLÁME

3. KDE TO DĚLÁME

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

Pravidelný odpolední program 
3x v týdnu pro rodiče s dětmi: masáže kojenců, cvičení a kreativní dílna pro batolata, Babyenglish,
předškolní příprava s prvky Montessori
1 odpoledne vyhrazeno pro besedy na aktuální témata týkající se zdraví dětí, výchovných trendů apod.,
workshopy, volná herna pro adaptací dětí pro vstup do DS nebo MŠ 

Dlouhá 540, Klášterec nad Ohří - v odpolední době v prostorách dětské skupiny

rozvíjíme rodičovské dovednosti v péči o dítě
zprostředkováváme rodinám s malými dětmi sociální kontakt
poskytujeme převážně skupinové poradenství, včetně seznamování s novými trendy v oblasti výchovy 

       a vzdělávání, životního stylu

5. VÝSLEDKY
       počet aktivit - 32, podpořených rodin s dětmi – 43, s návštěvností cca 290 osob 
       (pokles oproti minulému roku byl způsoben nedostatkem personálu, ale 
        navýšil se počet dojíždějících klientů do Kadaně)

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
personální posila týmu
dovybavení pomůckami

7. PLÁNY
flexibilní nabídka s novou posilou týmu dle zájmu a potřeb obyvatel
besedy, sdílecí skupiny
renovace zahrady - hřiště

8. PODPOROVATELÉ 
MPSV, Ústecký kraj, klienti

Poděkování

RODINNÉ CENTRUM

Mockrát děkuji za skvěly kroužek pro předškoláky. 
Syn se naučil spoustu nových věcí a moc ho bavilo vyrábění. LŠ



     jsme registrovaný poskytovatel služby dětská skupina (DS; zajištění denní péče o dítě)

2. PRO KOHO TO DĚLÁME

1. CO DĚLÁME  

3. KDE TO DĚLÁME

4. PROČ TO DĚLÁME
usnadňujeme návrat rodičů na trh práce zajištěním denní péče o jejich nejmenší děti
rozvíjíme dovednosti a sociální vazby dětí
podporujeme komunitu rodičů
přinášíme nové výchovné trendy

5. VÝSLEDKY
celkově bylo podpořeno 43 rodin, v měsíci červnu bylo zapsáno nejvíce dětí z celého roku - 26

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI

7. PLÁNY
obnova vybavení a inovace plánu péče, přechod na měsíční způsob státního financování
zvyšování kvalifikace personálu

8. PODPOROVATELÉ 
státní rozpočet ČR, klienti  

Poděkování

JESLE KLÁŠTEREC  

     děti od 1 do 3 let, kapacita 24 dětí.

 provozovna DS - Dlouhá 540, 431 51 Klášterec nad Ohří (budova B v MŠ DUHA)

Všem žabičkovým tetám převelice a srdečně děkuji za vstřícnost, usměvavost, trpělivost a prostě za to jaké
jste. Za všechny své 3 děti velké díky. K.K.
Děkujeme za Vás tety, za vaší trpělivost, pomoc, ochotu a úsměv. Jsme rádi, že jsme vybrali vás. Máte
kouzelný přístup k dětem a k našemu Olíkovi, který chodil vždycky rád a vždy se na vás těšil. V.P.
Všem tetám mockrát děkujeme za péči, trpělivost a zábavu. Jako první školka jste nám moc pomohli a díky
Vám pokračujeme s radostí dál. Samík a rodiče

v týmu se zapracovaly nové posily
vzděláváme studentky na praxích
v období prvního semestru roku jsme dosáhli maxima současně zapsaných dětí - 26



1. CO DĚLÁME  
       jsme zřizovatelem školské právnické osoby – základní a mateřské školy 
        a její dětské skupiny (DS) – jeslí v rámci spolku RADUŠKA z. s.

2. PRO KOHO TO DĚLÁME
      zařízení celodenně pečuje, vychovává a vzdělává děti z Kadaně i okolí od 1 do 12 let 

3. KDE TO DĚLÁME
sídlíme v třípatrové vile se zahradou v ulici Kpt. Jaroše 612, 432 01 Kadaň
maximální kapacita je: 40 dětí v MŠ, 14 v DS a 50 v ZŠ (1.- 5. třída)

4. PROČ TO DĚLÁME
Naše MŠ i ZŠ jsou zapsány v Rejstříku škol a školských zařízení. To znamená, že i přesto, že jsme soukromé
zařízení, platí pro nás stejné parametry jako pro státní Mateřské a Základní školy. 
Řídíme se školským zákonem a podléháme kontrole České školní inspekci. 
Náš cíl je plně v souladu s rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní i základní vzdělávání. Jde
nám společně zejména o rozvoj dítěte a jeho silných stránek, získávání osobní samostatnosti a osvojování
základních životních hodnot, na nichž je postavena naše společnost. Celé naše školské zařízení pracuje ve
vzdělávacím programu ZAČÍT SPOLU, který klade důraz na respektování a důvěru v dítě, individuální
podporu jeho silných stránek a samostatnosti.
Základem je pro nás respektující komunikace mezi dospělými a dětmi, ale také mezi vrstevníky a pedagogy.
Rodiče jsou v naší rodinné škole vždy vítáni, ať už zde stráví s dítětem potřebný čas k adaptaci na nové
prostředí nebo se aktivně zapojí do výuky a dění ve třídě. Rodič tak ví, že jeho dítě je v bezpečném prostředí.
Společným partnerstvím vytváříme dlouhodobou spolupráci, která je základem pro naplňování potřeb dětí,
rodičů i pedagogů. 

5. VÝSLEDKY
      obsazenost kapacity je v zařízení dlouhodobě stabilní. Aktuální denní kapacita v roce 2024 byla:
      14 dětí - jesle, 40 dětí - MŠ, 31 - žáků ZŠ + 7 v domácím vzdělávání.

6. VÝJIMEČNÉ UDÁLOSTI
vzniknul školní parlament - podpora tématu výchovy demokratického občana
pořídili jsme nové interaktivní tabule do 1. ročníku ZŠ a do MŠ
 zrealizovali jsme 4 týdenní příměstské tábory 
získali jsme dotace:

      – Prevence rizikového chování – proškolení pedagogického týmu (socio-emoční učení Druhý krok),
          preventivní programy pro žáky (Světlo Kadaň).
      – Kreativní vouchery – nové webové stránky, bannery, vizuální výstupy

7. PLÁNY
Opětovné získání dotací na prevenci rizikového chování
Vybudování IT centra aktivit 

       – rozvoj digitálních kompetencí.
 Rozšíření pedagogického týmu 
 Přestavba dětské skupiny dle legislativy 

        – snížení kapacity na 12 dětí.
 Zabezpečení areálu dle 

        aktuálních bezpečnostních standardů.
 Další proškolení pedagogického týmu 

        v programu Začít spolu.

8. PODPOROVATELÉ 
státní rozpočet ČR, MŠMT - Ústecký kraj, 
MPSV, klienti, sponzoři a dárci

ZAČÍT SPOLU - KADAŇ 



VÝNOSY

Od roku 2005 vedeme podvojné analytické účetnictví dle zákona a od roku 2013 využíváme účetní systém Helios Easy. Finanční přehledy kontrolují vedoucí projektů 
a center, veškerá účetní data Výbor spolku a finální hospodářskou zprávu schvaluje Členská schůze spolku, účetní výsledky jsou k dispozici ve veřejných rejstřících.

V roce 2024 se nám podařilo udržet naše vícezdrojové financování a nedocházelo k žádným vážnějším komplikacím ve financování spolku.
Významným přínosem jsou zdroje z naší stabilizované dětské skupiny a také z programů ESC a Erasmus, ale zvyšujeme pozvolna i naše vlastní tržby.
Finanční rezervu plánujeme využít na další inovace v plaveckém centru a nové aktivity dle strategického plánu rozvoje služeb.

PARTNERSTVÍ A SPOLUPRÁCE

FINANCOVÁNÍ 

Moc děkujeme mimo výše vypsané donátory všem návštěvníkům a individuálním i firemním dárcům či mediálním partnerům, kteří nás podporují.    

NÁKLADY



LOGA PODPOROVATELŮ
Moc děkujeme mimo výše vypsané donátory, všem návštěvníkům a individuálním i firemním dárcům či mediálním partnerům, kteří nás podporují. 
Děkujeme za spolupráci na provozu jeslí Městu Klášterec.         



Výroční zpráva 2024


